11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2009 15:30:26

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.08.2009 15:52:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104818/answer/104825




1. B Mo4e MOXKeT He OBITh U3MEHEHUH IPU 000CTPEHUN XPOHMYECKOTO ITPOCTATHT, @ MOTYT U OBIThH
TTOBBIIIIEHE! IEMKOUUTEL. 2. CaMblii 0O0BEKTUBHBIM aHAJIU3 - 9TO COK IpocTaThl. 3. He 3aHuManTech
caMoJie4eHueM, Iydiine 06paTUTeCh K YPOJIOTY 110 MECTY KUTENIbCTBaA.



